‘E&'l OO0 «ABC-[lnsaiH»
amia /IBC PaspaboTka 1 npon3BoACcTBO U3AENWIA U3

2 19 = 7 T IS CcTanu, antoMUHNA, KOMNO3UTHbLIX MaTepuranos
MAPKA, MOJIEJIb MOJIEJIbHBIN TOJ JIBUT ATEJIb TPAHCMUCCHS APTUKYJI
TOYOTA Land Cruiser 200 / 24.26k /
Lexus LX 2015 V-45D Bee 24.27K (c ceTKoit)
2 oTB. 3awmTa ABC, AKNN un PK
LWawba 10 (ycuneHHasn) CXema yCTaHOBKM
—4uwr.

3 oTB.
bont M8x40
LWaiiba rposep 8
LWaiiba 8 (ycuneHHan)

KpoHwTeiiH

CocTaB KOMILTEKTa Kpemne:ka:

-‘\ 2 HAMMEHOBAHUE KOJI-BO APTUKYJI
o2 oTB.
> M38x40 4 1.
pd BonT M10x1.25x50 o M8x50 > o
& LWaiba rposep 10 M10x40 2 .
i LLai6a 10 (ycuneHHas) M10x1.25%50 2 wr.
) 2 oTB Wamnba sanactmuyHas 8 6 mt. ABC.05.01.000.081
@ ) 111ait6a ycuneHHas
l bont M10x40 10 8mr. | ABC.05.01.000.082
. LLar6a rposep 10
BonT WwTaTHbIN . . 8 6 .
LWaiba 10 (ycuneHHas) [LaiiGa rposep 10 4 .
3aKnagHasA naaHKka 2 oTB. Kpormrreii 1 mr.
8540 BoaT M8x50 3aKknafHas nnaHKa M10x80 21IT. ABC.05.01.000.007
Bont M8x4
. LWai6a rposep 8
LWaiiba rposep 8 N posep Ilaii6a 5
\Waii6a 8 (ycuneras) LWariba 8 (ycuneHHasn) I [ 4. ABC.05.01.000.078
¥ LLaiiba anacTmyHas

www.abe33.ru



Ilopsinok ycTaHOBKH:
CHSTh IITaTHBIA METAUNIMYECKUH U IJIACTUKOBBIM BIIBHUK.
BriBepHyTh mTatHbie 601TH (pric.] mo3uiust 1) U BBEpHYTH Ha 2-3 000pOTa B KasKI0€ OTB. OOJIT
M10x1.25x50+TpoBep 10+ Tpn ycnneHHsle maiob! 10 +amacTHYHbIE MIaiObI, Kak ITOKa3aHO Ha CXeMe.
BeepHuyTh Ha 2-3 o6opoTa 6onTel M8x50 +rpoBeps! 8§ +ycuiieHHbIe maiob! § +amacTuyHbIe maios! (puc. 1
MO3HIHS 2) U3 KOMIUIEKTa Kperexka B ITaTHBIE TOYKH KPETUICHHUS, KaK TOKAa3aHO Ha CXEME.
BriBepuyTh 60T (pric.2 mo3uius 1) v 3aKpenuTh MM KPOHIITEHH U3 KOMITIEKTa KpeIexa.
YcranoButh 3aknanabie wiaHka ABC.05.01.000.007 B otBepetust 6anku. (puc.l mo3zumus 3)
Ycranosuth 3amuty KIIII. C3aau BBepHYTh 00T M8%40, 110 Kpasim 6oaTel M10x50.
BrIBepHYTH U3 IITaTHRIX MeCT paHee BKpydeHHbIe 001Tel M8x50 (puc.1 mo3umus 2)
Ycranosuts 3amuty JABC, HagBuHyB nazamu Ha 60nTel M 10, TakuM 00pa3om, 9TOOHI 10 2 YCHIICHHBIS
1aii0BI HAXOIMIIMCH MEJK/TY 3aIIUTON M paMOi a/M B KauecTBe IpocTaBok. Criepeiu 3aKpenuTh 0oaTaMu
M8x40, czagu bonramu M8x50 u 6oatamu M10x1.25x50.
Bce Touku kperuenus 3atsHyTe. BHUWU M A H W E ! Ilpu ucnons3oBaHuu raiikopepTa NpoBECTU
PETYIMPOBKY MOMEHTOB 3aTsDKKH pe3b0: M8-15 Hm, M10-25 Hwm.

www.abe33.ru



